

Consultas Realizadas

Licitación 360254 - Construcciones, ampliaciones, reparaciones y terminaciones de 272 establecimientos educativos en el marco de los proyectos financiados por el FEEI

Consulta 1 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2020
En el PBC, pagina 23, item experiencia especifica menciona "haber ejecutado por lo menos 3 (tres) obras de igual naturaleza a la solicitada", favor aclarar si se refiere a construcciones de establecimientos educativos (escuelas) o a construcciones civiles en general.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-11-2020
Remitirse al PBC		

Consulta 2 - Adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Hasta cuantos lotes podran ser adjudicados por oferente? gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
No existe un límite de cantidad de lotes, siempre y cuando, la sumatoria de los montos máximos sean cubiertas por la capacidad financiera demostrada.		

Consulta 3 - Pedido de prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
Buen dia, solicito 15 dias de prorroga para un mejor estudio de la planilla de oferta, demanera a ser mas rentable para el estado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
Favor remitirse al pliego.		

Consulta 4 - Solicitud de Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
solicitarles una prórroga para la presentación de la oferta, a fin de una mejor evaluación del proyecto y un mejor estudio técnico, también ampliar el plazo para consultas, para así poder tener una mejor cotización y mas rentable para el Estado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
Favor remitirse al pliego.		

Consulta 5 - VARIACIONES SIMULTANEAS

Consulta	Fecha de Consulta	19-11-2020
<p>EN EL PBC, EN LA PAG 141, EN EL ITEM 7, 2DO PARRAFO, DICE podrán estar sujetos a ajustes si dentro de los plazos indicados en el cronograma de obras se verifican variaciones simultaneas de los siguientes componentes: salario mínimo oficial, del precio oficial del gasoil y del precio oficial del cemento portland cpi iv 32 puzolánico establecido por la industria nacional de cemento del paraguay</p> <p>Solicitamos aclaración de, a que se refiere con variaciones simultaneas debido a que es imposible que estos tres rubros varíen de precio en el mismo día y/o fecha, ES DECIR, que si no ocurren los tres cambios en el mismo día uno no puede acogerse al uso del ajuste de precios??</p> <p>Solicito encarecidamente que no respondan remitirse al PBC, muchas gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
<p>La simultaneidad se considera durante el mismo periodo de certificación, el cuál es mensual.</p> <p>Si en el mes de certificación se da la variación simultánea, deberán solicitar en el momento de presentación de sus certificados. Y dicha variación, porcentual, se aplicará a los certificados pendientes.</p>		

Consulta 6 - Formulario 1

Consulta	Fecha de Consulta	24-11-2020
<p>Es necesaria la presentación del formulario 1 desglose de costos? o solo en caso de solicitarlo la convocante?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-11-2020
<p>Remitirse al PBC.</p>		

Consulta 7 - Presentación de Formularios

Consulta	Fecha de Consulta	24-11-2020
<p>Al adendarse los formularios, los formularios subidos con anterioridad ya no son aplicables, por no corresponder al tipo de llamado, favor aclarar este punto</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-11-2020
<p>Remitirse a los últimos formularios. (Adenda 1)</p>		